



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Vitória, 1729 – Bairro Jucutuquara – 29040-780 – Vitória – ES

27 3331-2110

RETIFICAÇÕES 14/04/2010

No Edital nº. 06/2010, de 29/03/2010, no Item 6.1, onde se lê: “no período de 30 de março de 2010 até às 23h59min do dia 15 de abril de 2010”; Leia-se: “no período de 30 de março de 2010 até às 23h59min do dia 19 de abril de 2010”. No Item 6.2, onde se lê: “impreterivelmente até o dia 16 de abril de 2010”; Leia-se: “impreterivelmente até o dia 20 de abril de 2010”. No Item 6.3.3, onde se lê: “Esse pagamento poderá ser efetuado em qualquer agência bancária até a data de vencimento: 16 de abril de 2010”; Leia-se: “Esse pagamento poderá ser efetuado em qualquer agência bancária até a data de vencimento: 20 de abril de 2010”. No Anexo I – Cronograma, onde se lê: “período de inscrições – 30/03 a 15/04/2010”; Leia-se: “período de inscrições – 30/03 a 19/04/2010” e onde se lê: “data limite para pagamento da taxa de inscrição – 16/04/2010”; Leia-se: “data limite para pagamento da taxa de inscrição – 20/04/2010”.

DENIO REBELLO ARANTES
Reitor “*Pro Tempore*”